

NATO a EU chtějí proti Rusku těsněji spolupracovat

 geopolitan.net/cs/nato-eu-chteji-proti-rusku-tesneji-spolupracovat

12. ledna 2023

GEOPOLITAN.net
Zprávy pro ty, co chtějí vědět více ...

Autor:

Zdeněk Chytra

Napsal dne:

12. Leden 2023



Válka na Ukrajině je pro zástupce EU a NATO brána jako příležitost k užší spolupráci. EU a NATO by se měly postavit jako jednotka proti Rusku a Číně. Ale o skutečném postoji vůči Rusku se nakonec stejně rozhodne ve Washingtonu.

V úterý organizace EU a NATO oznámily staronové #spojenectví

V Bruselu už tak jako tak vedle sebe sousedí: #NATO a #EU chtějí ještě těsněji spolupracovat, jak uvádějí německé mainstreamové noviny Spiegel a FAZ. **V úterý 10. ledna 2023** to v #Bruselu oznámili předseda Rady EU Charles Michel, předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová a generální tajemník NATO Jens Stoltenberg.



Watch Video At: <https://youtu.be/3PBxXsUhBdM>

Posílená #spolupráce má za cíl více geostrategicky postavit EU a NATO proti Číně, podpořit boj proti změně klimatu a posílit společnou obranu proti kybernetickým útokům. Chtějí spolupracovat i ve vesmíru.

V „rostoucí geostrategické konkurenci“ s mocnostmi jako Rusko a Čína a v „ochraně kritických infrastruktur“ chtějí obě strany těsněji rozhodovat, jak uvádí čtyřstránkový text. Deklarace také zmiňuje, jak se vypořádat s manipulací s informacemi a vměšováním se.

Potřebná je podle zúčastněných stran také užší spolupráce ve vesmíru a v boji proti změně klimatu. Globální oteplování je považováno za riziko pro mír a bezpečnost, protože ohrožuje živobytí milionů lidí. Důsledkem by mohlo být ještě více humanitárních katastrof, úteků a #migrace a také narůstající konflikty o zdroje, jako je voda a půda,“

uvádí německý Spiegel.

Úzké spojenectví je však motivováno především rusko-ukrajinskou #válkou. EU a NATO chtějí zaujmout silnější #postoj proti Rusku a podpořit #Ukrajinu.

Není to vlastně nic nového. Dohoda má prakticky posílit již probíhající spolupráci. **O skutečném postoji proti Rusku se stejně nakonec rozhodne ve #Washingtonu.**

Líbí

» **POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ** «

Doporučujeme:

Energetická krize: Gazprom zveřejňuje fotografie ničitele min Seafox NATO nalezeného u ropovodu Nord Stream v roce 2015

NATO slíbilo SSSR, že se nebude rozšiřovat na východ

Přečtěte si také:

Autorství fotografií:

Foto: Screenshot YouTube / European Commission

0 Komentáře

Zanechte komentář :

Více informací o formátech textů

Plain text

- Nejsou povoleny HTML značky.
- [likebtn identifier="my_button_in_post" style="large" i18n_like="Yeah!"] - Insert a Like Button using shortcode.
- Webové a e-mailové adresy jsou automaticky převedeny na odkazy.
- Řádky a odstavce se zalomí automaticky.

Odpovězte slovem